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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia dezessete de março dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima,  José Ruimar Diniz  Raposo,  Erinaldo Lopes dos
Santos ,  Manoel Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
Filipe  da  Silva  Sousa,   Levi  Coelho  Marinho,  Karoline  Rodrigues  Costa
,Teodoro Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes: Não houve vereadores
ausentes .Com número legal e sob a proteção de Deus, e com a presidência do
vereador Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis,  Verificando o quórum  
regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão  em seguida executou a
discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior,  que foi
aprovada a  unanimidade .Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de
Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica em Thiago: versículos: 3  cap.17, 18 .
Pequeno Expediente: O senhor presidente colocou em discussão as seguintes
matérias:  Projeto  de  Lei  de  número:002/2025  e  Projeto  de  Lei  de
número:003/2025. Grande Expediente: O senhor presidente cumprimentou
todos os  presentes  e  pediu a  Deus que seja  uma semana abençoada.  Em
seguida passou o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos
cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  citou  que  está  recebendo  muitas
cobranças devido a precariedade da estrada da Fazenda Grande, pediu que os
moradores tivessem um pouco de paciência por que assim que possível as
maquinas  estarão  fazendo  os  reparos  necessários  na  estrada.  O  vereador
Manoel Pereira Sousa informou que a iluminação nos povoados da região da
Cinta já estão sendo feitas e em conversa com o prefeito Antônio Coelho,
solicitou uma quadra esportiva para os Povoados Santa Maria e Paciência. A
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vereadora  Karoline  Rodrigues  Costa  disse  que  a  equipe  da  iluminação
passou  em  todos  os  povoados  da  região  da  Cinta  fazendo  reparos  na
iluminação na pública. E que segundo os moradores os mesmos realizaram um
serviço bem feito. Mencionou que pediu a ampliação da iluminação das ruas do
Povoado  Grupo  Novo.  O  vereador  Manoel  Manoel  Max  Diniz  da  Silva
  cumprimentou o público presente e se direcionou ao líder de governo Levi
Marinho e fez um requerimento verbal  referente a duas pontes que estão
comprometidas uma fica localizada no sobre o Riacho Mandi próximo a Dona
Maria Bacurau e a outra sobre o Riacho Patis, pediu que fossem feitas as
recuperações das mesmas. O vereador Levi Coelho Marinho saudou   todos
os presentes, citou que todas as demandas estão sendo anotadas para serem
levadas  ao  Sr.  Prefeito,  falou  que  a  ponte  próxima  a  Santa  Maria  no
Catingueiro   estará sendo restaurada. Informou que essa semana será dado
início os trabalhos na estrada da Água Preta.  Ordem do Dia. Efetuada a
discussão das matérias que foram expostas e não havendo vereadores inscritos
para se manifestar, o Senhor Presidente colocou em votação e em turno único
o  Projeto  de Lei  de  número 002/2025 e  Projeto  de Lei  de  número
003/2025  sendo  em  seguida  aprovados  por  unanimidade.  E  nada  mais
havendo  a  explanar.  O   Senhor  Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva , 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZESSETE DIA DO
MÊS   DE MARÇO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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